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- La méthodologie - 



 

Méthodologie 
 
 
 
 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 
 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : L’APF  

Echantillon  Echantillon de 402 personnes, représentatif 
des adhérents de l’association. 
  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 
domicile des personnes interrogées.  

Dates de terrain Du 30 au 31 mai 2008  
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- Les résultats de l’étude - 



 

La perception d’améliorations dans sa vie quotidienne 
depuis l’adoption de la loi de 2005. 

 
 
 
 
 
Question : Avez-vous perçu des améliorations dans votre vie quotidienne depuis 

l’adoption de la loi handicap du 11 février 2005 ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

Parents d’un 
enfant en situation 

de handicap 
(%) 

TOTAL Oui ..............................................................................................   27  36  

• Oui, beaucoup .......................................................................................    4     2 

• Oui, certaines ........................................................................................   23    34  

• Non ........................................................................................................   73    64  

 -  Ne se prononcent pas ....................................................................    -     -  

 TOTAL ..................................................................................................   100     100   

 



 

.La perception d’améliorations dans sa vie quotidienne depuis l’adoption de la 
loi de 2005. 

 
 

TOTAL 
Oui  

Oui, 
beaucoup  

Oui, 
certaines  

Non  Nsp  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      27     4    23    73  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme .................................................................................   26     4    22    74     -  
   Femme .................................................................................   26     3    23    73     1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans (*)      46  -    46    54  -  
35 ans et plus      26     4    22    73     1  
   35 à 49 ans ............................................................................   38     5    33    61     1  
   50 à 64 ans ............................................................................   24     3    21    76     -  
   65 ans et plus ........................................................................   20     4    16    79     1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE         
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ..................................   32     2    30    68     -  
   Employé, ouvrier ..................................................................   30     2    28    70     -  
   Retraité .................................................................................   19     4    15    80     1  
   Autre inactif .........................................................................   33     5    28    66     1  
REGION UDA         
   Région parisienne .................................................................   18     2    16    82     -  
   Nord est ................................................................................   28     4    24    72     -  
   Nord ouest ............................................................................   33     4    29    66     1  
   Sud ouest ..............................................................................   20     6    14    80     -  
   Sud est ..................................................................................   21     1    20    78     1  
SITUATION PERSONNELLE         
   En situation de handicap .......................................................   26     4    22    74     -  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ..........................   36     2    34    64     -  
   Entourage d’une personne en situation de handicap .............   23     2    21    76     1  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE 
LES MESURES NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES 
CONDITIONS DE VIE    

     
   Oui .......................................................................................   33     6    27    67     -  
   Non ......................................................................................   22     2    20    77     1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

La perception d’évolutions de la situation des personnes 
handicapées dans différents domaines. 

 
 
 
 
 
Question : Pour chacun des domaines suivants, vous me direz si vous avez 

constaté une amélioration, une dégradation ou pas de changement ? 
 
 
 
 
 
 
 
 

Amélioration Dégradation Pas de  
changement  

Nsp  
 

TOTAL  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

• L’accessibilité des lieux, des établissements 
publics ou privés et des transports ....................   55     3    42     -  100  

• L’accès à l’école ..............................................   39     4    41    16  100  

• La prise en charge des aides à l’autonomie .....   34    10    54     2  100  

• L’accès aux soins .............................................   25    24    51     -  100  

• L’accès à l’emploi ...........................................   21     9    63     7  100  

• Le soutien à la famille .....................................   19     7    70     4  100  

• Les ressources, le pouvoir d’achat ...................    7    54    38     1  100  

 



 

.La perception d’évolutions de la situation des personnes handicapées dans 
différents domaines. 

.L’accessibilité des lieux, des établissements publics ou privés et des transports. 
 
 

Amélioration  Dégradation  Pas de changement 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      55     3    42  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme ..................................................................................................................   55     5    40  
   Femme ..................................................................................................................   55     2    43  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans (*)      62  -    38  
35 ans et plus      55     4    41  
   35 à 49 ans .............................................................................................................   57     1    42  
   50 à 64 ans .............................................................................................................   57     3    40  
   65 ans et plus .........................................................................................................   52     6    42  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ...................................................................   68     2    30  
   Employé, ouvrier ...................................................................................................   62     2    36  
   Retraité ..................................................................................................................   54     4    42  
   Autre inactif ..........................................................................................................   49     3    48  
REGION UDA       
   Région parisienne ..................................................................................................   62     2    36  
   Nord est .................................................................................................................   55     4    41  
   Nord ouest .............................................................................................................   50     3    47  
   Sud ouest ...............................................................................................................   52     4    44  
   Sud est ...................................................................................................................   60     4    36  
SITUATION PERSONNELLE       
   En situation de handicap ........................................................................................   52     4    44  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ...........................................................   74     2    24  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ..............................................   52     6    42  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE DEPUIS 
L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005       
   Oui ........................................................................................................................   61     1    38  
   Non .......................................................................................................................   53     4    43  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES MESURES 
NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE VIE  
  

   
   Oui ........................................................................................................................   61     3    36  
   Non .......................................................................................................................   52     4    44  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

.La perception d’évolutions de la situation des personnes handicapées dans 
différents domaines. 

.L’accès à l’école. 
 
 

Amélioration Dégradation Pas de 
changement  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      39     4    41    16  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ...................................................................................................   33     5    47    15  
   Femme ...................................................................................................   43     4    35    18  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans (*)      69  -    31  -  
35 ans et plus      38     4    41    17  
   35 à 49 ans ..............................................................................................   30     5    54    11  
   50 à 64 ans ..............................................................................................   42     3    41    14  
   65 ans et plus ..........................................................................................   37     6    34    23  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ....................................................   43     2    38    17  
   Employé, ouvrier ....................................................................................   40     4    46    10  
   Retraité ...................................................................................................   38     5    36    21  
   Autre inactif ...........................................................................................   38     4    46    12  
REGION UDA        
   Région parisienne ...................................................................................   42     4    38    16  
   Nord est ..................................................................................................   37     4    42    17  
   Nord ouest ..............................................................................................   43     3    40    14  
   Sud ouest ................................................................................................   42    10    42     6  
   Sud est ....................................................................................................   28     3    42    27  
SITUATION PERSONNELLE        
   En situation de handicap .........................................................................   39     5    39    17  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ............................................   42     2    49     7  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ...............................   31     4    46    19  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE 
DEPUIS L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005        
   Oui .........................................................................................................   49     2    41     8  
   Non ........................................................................................................   35     5    41    19  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES 
MESURES NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE 
VIE    

    
   Oui .........................................................................................................   48     3    39    10  
   Non ........................................................................................................   33     5    41    21  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

.La perception d’évolutions de la situation des personnes handicapées dans 
différents domaines. 

.La prise en charge des aides à l’autonomie. 
 
 

Amélioration Dégradation Pas de 
changement  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      34    10    54     2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ...................................................................................................   31    10    57     2  
   Femme ...................................................................................................   37    11    51     1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans (*)      31  -    69  -  
35 ans et plus      34    10    54     2  
   35 à 49 ans ..............................................................................................   30     6    62     2  
   50 à 64 ans ..............................................................................................   36    12    51     1  
   65 ans et plus ..........................................................................................   34    12    51     3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ....................................................   25    11    64     -  
   Employé, ouvrier ....................................................................................   36     8    54     2  
   Retraité ...................................................................................................   34     9    55     2  
   Autre inactif ...........................................................................................   36    13    49     2  
REGION UDA        
   Région parisienne ...................................................................................   32    10    58     -  
   Nord est ..................................................................................................   35     6    59     -  
   Nord ouest ..............................................................................................   31    12    55     2  
   Sud ouest ................................................................................................   34    12    50     4  
   Sud est ....................................................................................................   38    13    46     3  
SITUATION PERSONNELLE        
   En situation de handicap .........................................................................   34    13    51     2  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ............................................   37     -    63     -  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ...............................   35     8    53     4  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE 
DEPUIS L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005        
   Oui .........................................................................................................   55     2    41     2  
   Non ........................................................................................................   27    13    59     1  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES 
MESURES NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE 
VIE    

    
   Oui .........................................................................................................   42     3    53     2  
   Non ........................................................................................................   29    14    55     2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

.La perception d’évolutions de la situation des personnes handicapées dans 
différents domaines. 

.L’accès aux soins. 
 
 

Amélioration Dégradation Pas de 
changement  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      25    24    51  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ...................................................................................................   23    19    57     1  
   Femme ...................................................................................................   25    30    45     -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans (*)      39    23    38  -  
35 ans et plus      24    24    52  -  
   35 à 49 ans ..............................................................................................   18    21    61     -  
   50 à 64 ans ..............................................................................................   23    28    48     1  
   65 ans et plus ..........................................................................................   28    23    49     -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ....................................................   13    21    64     2  
   Employé, ouvrier ....................................................................................   22    20    58     -  
   Retraité ...................................................................................................   28    23    49     -  
   Autre inactif ...........................................................................................   24    31    45     -  
REGION UDA        
   Région parisienne ...................................................................................   18    24    58     -  
   Nord est ..................................................................................................   26    22    52     -  
   Nord ouest ..............................................................................................   22    25    52     1  
   Sud ouest ................................................................................................   34    26    40     -  
   Sud est ....................................................................................................   24    25    51     -  
SITUATION PERSONNELLE        
   En situation de handicap .........................................................................   25    27    48     -  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ............................................   17    12    71     -  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ...............................   25    25    50     -  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE 
DEPUIS L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005        
   Oui .........................................................................................................   28    26    46     -  
   Non ........................................................................................................   23    24    53     -  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES 
MESURES NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE 
VIE    

    
   Oui .........................................................................................................   30    16    54     -  
   Non ........................................................................................................   22    29    49     -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

.La perception d’évolutions de la situation des personnes handicapées dans 
différents domaines. 

.L’accès à l’emploi. 
 
 

Amélioration Dégradation Pas de 
changement  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      21     9    63     7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ...................................................................................................   21     7    65     7  
   Femme ...................................................................................................   21    12    61     6  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans (*)      38     8    54  -  
35 ans et plus      20    10    63     7  
   35 à 49 ans ..............................................................................................   11    11    71     7  
   50 à 64 ans ..............................................................................................   21     8    66     5  
   65 ans et plus ..........................................................................................   24    10    57     9  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ....................................................   23     6    62     9  
   Employé, ouvrier ....................................................................................   24    12    62     2  
   Retraité ...................................................................................................   24    10    59     7  
   Autre inactif ...........................................................................................   14     8    71     7  
REGION UDA        
   Région parisienne ...................................................................................   32     4    60     4  
   Nord est ..................................................................................................   18    12    65     5  
   Nord ouest ..............................................................................................   22     9    64     5  
   Sud ouest ................................................................................................   18    16    54    12  
   Sud est ....................................................................................................   18     6    67     9  
SITUATION PERSONNELLE        
   En situation de handicap .........................................................................   22    10    61     7  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ............................................   15    10    68     7  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ...............................   18    12    66     4  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE 
DEPUIS L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005        
   Oui .........................................................................................................   25     8    63     4  
   Non ........................................................................................................   19    10    63     8  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES 
MESURES NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE 
VIE    

    
   Oui .........................................................................................................   32     3    60     5  
   Non ........................................................................................................   14    14    65     7  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

.La perception d’évolutions de la situation des personnes handicapées dans 
différents domaines. 

.Le soutien à la famille. 
 
 

Amélioration Dégradation Pas de 
changement  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      19     7    70     4  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ...................................................................................................   19     7    69     5  
   Femme ...................................................................................................   20     6    71     3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans (*)       8    15    77  -  
35 ans et plus      20     6    70     4  
   35 à 49 ans ..............................................................................................   21     6    72     1  
   50 à 64 ans ..............................................................................................   13     4    79     4  
   65 ans et plus ..........................................................................................   26     9    59     6  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ....................................................   13     2    81     4  
   Employé, ouvrier ....................................................................................   20     4    76     -  
   Retraité ...................................................................................................   25     6    64     5  
   Autre inactif ...........................................................................................   14    10    72     4  
REGION UDA        
   Région parisienne ...................................................................................   18     8    72     2  
   Nord est ..................................................................................................   13     5    78     4  
   Nord ouest ..............................................................................................   21     6    71     2  
   Sud ouest ................................................................................................   26     2    64     8  
   Sud est ....................................................................................................   23    13    58     6  
SITUATION PERSONNELLE        
   En situation de handicap .........................................................................   19     8    68     5  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ............................................   17     -    83     -  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ...............................   22    10    66     2  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE 
DEPUIS L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005        
   Oui .........................................................................................................   33     4    59     4  
   Non ........................................................................................................   15     7    74     4  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES 
MESURES NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE 
VIE    

    
   Oui .........................................................................................................   20     3    72     5  
   Non ........................................................................................................   19     9    69     3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

.La perception d’évolutions de la situation des personnes handicapées dans 
différents domaines. 

.Les ressources, le pouvoir d’achat. 
 
 

Amélioration Dégradation Pas de 
changement  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       7    54    38     1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ...................................................................................................    7    52    39     2  
   Femme ...................................................................................................    8    55    36     1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans (*)       8    38    54  -  
35 ans et plus       7    54    38     1  
   35 à 49 ans ..............................................................................................    1    57    40     2  
   50 à 64 ans ..............................................................................................    9    52    38     1  
   65 ans et plus ..........................................................................................    9    55    35     1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ....................................................    9    55    36     -  
   Employé, ouvrier ....................................................................................    4    50    44     2  
   Retraité ...................................................................................................    8    55    36     1  
   Autre inactif ...........................................................................................    7    53    37     3  
REGION UDA        
   Région parisienne ...................................................................................   12    60    28     -  
   Nord est ..................................................................................................    5    44    48     3  
   Nord ouest ..............................................................................................    8    56    35     1  
   Sud ouest ................................................................................................    6    52    40     2  
   Sud est ....................................................................................................    6    61    33     -  
SITUATION PERSONNELLE        
   En situation de handicap .........................................................................    6    58    34     2  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ............................................   10    36    54     -  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ...............................   10    52    38     -  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE 
DEPUIS L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005        
   Oui .........................................................................................................   13    45    42     -  
   Non ........................................................................................................    5    56    37     2  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES 
MESURES NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE 
VIE    

    
   Oui .........................................................................................................   14    35    49     2  
   Non ........................................................................................................    3    65    32     -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Les mesures jugées prioritaires. 

 
 
 
 
 
Question : Selon vous, sur le dossier du handicap, quelles mesures le 

gouvernement devrait-il prendre en priorité ? 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ensemble  
(%) 

Parents d’un 
enfant en situation 

de handicap 
(%) 

• Un revenu d’existence égal au SMIC brut pour les personnes qui 
ne peuvent pas ou plus travailler ....................................................... 62 61 

• Un meilleur remboursement des soins et des matériels non pris en 
charge ................................................................................................ 40 29 

• La mise en place d’un dispositif d’incitations et sanctions pour 
impulser une vraie politique de mise en accessibilité des lieux, 
établissements et transports ...............................................................

25 20 

• Des solutions de répit pour soulager les familles ............................. 16 32 

• Un dispositif de soutien à la recherche d’emploi ............................. 15 12 

• La prise en compte des dépenses liées aux activités domestiques 
et à la parentalité dans la prestation de compensation du handicap .. 14 12 

• Une meilleure adéquation des affectations d’auxiliaires de vie 
scolaire au regard des besoins ........................................................... 13 29 

 -  Ne se prononcent pas ............................................................... 2 - 

 TOTAL..............................................................................................   (*)   (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses 

 



 

.Les mesures jugées prioritaires. 
 
 

Un revenu 
d’existence égal  

au SMIC brut pour 
les  

personnes qui ne 
peuvent  

pas ou plus 
travailler  

 
 

Un meilleur 
remboursement  
des soins et des 

matériels  
non pris en charge  

 
 
 

La mise en place 
d’un  

dispositif 
d’incitations et  
sanctions pour 
impulser une  

vraie politique de 
mise en  

accessibilité des 
lieux,  

établissements et 
transports  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      62    40    25  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme ..................................................................................................................   65    39    29  
   Femme ..................................................................................................................   60    41    22  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans (*)      85    15    31  
35 ans et plus      62    41    25  
   35 à 49 ans .............................................................................................................   61    47    20  
   50 à 64 ans .............................................................................................................   69    42    23  
   65 ans et plus .........................................................................................................   54    36    30  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ...................................................................   68    32    36  
   Employé, ouvrier ...................................................................................................   66    34    18  
   Retraité ..................................................................................................................   54    38    29  
   Autre inactif ..........................................................................................................   72    50    18  
REGION UDA       
   Région parisienne ..................................................................................................   64    32    30  
   Nord est .................................................................................................................   58    36    33  
   Nord ouest .............................................................................................................   64    42    23  
   Sud ouest ...............................................................................................................   70    40    18  
   Sud est ...................................................................................................................   61    49    19  
SITUATION PERSONNELLE       
   En situation de handicap ........................................................................................   63    42    26  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ...........................................................   61    29    20  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ..............................................   59    39    25  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE DEPUIS 
L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005       
   Oui ........................................................................................................................   62    33    24  
   Non .......................................................................................................................   62    43    26  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES MESURES 
NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE VIE  
  

   
   Oui ........................................................................................................................   57    33    29  
   Non .......................................................................................................................   67    45    23  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

.Les mesures jugées prioritaires. 
 
 

Des solutions de 
répit pour  

soulager les 
familles  

 
 
 
 

Un dispositif de 
soutien à  

la recherche 
d’emploi  

 
 
 
 

La prise en compte 
des  

dépenses liées aux 
activités 

domestiques et à  
la parentalité dans 

la  
prestation de 
compensation  
du handicap  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      16    15    14  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme ..................................................................................................................   14    15    14  
   Femme ..................................................................................................................   19    16    13  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans (*)      23     8    15  
35 ans et plus      16    16    14  
   35 à 49 ans .............................................................................................................   20    16    14  
   50 à 64 ans .............................................................................................................   12    14    17  
   65 ans et plus .........................................................................................................   18    17    10  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ...................................................................   19    13    17  
   Employé, ouvrier ...................................................................................................   16    22    14  
   Retraité ..................................................................................................................   19    18    12  
   Autre inactif ..........................................................................................................   12     9    14  
REGION UDA       
   Région parisienne ..................................................................................................   12    18    20  
   Nord est .................................................................................................................   12    16    11  
   Nord ouest .............................................................................................................   19    16    12  
   Sud ouest ...............................................................................................................   14    12    16  
   Sud est ...................................................................................................................   24    13    15  
SITUATION PERSONNELLE       
   En situation de handicap ........................................................................................   12    14    15  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ...........................................................   32    12    12  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ..............................................   25    22     8  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE DEPUIS 
L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005       
   Oui ........................................................................................................................   17    16    14  
   Non .......................................................................................................................   16    15    14  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES MESURES 
NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE VIE  
  

   
   Oui ........................................................................................................................   18    19     8  
   Non .......................................................................................................................   15    13    17  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

.Les mesures jugées prioritaires. 
 
 

Une meilleure 
adéquation  

des affectations  
d’auxiliaires de vie  

scolaire au regard des  
besoins  

 

Nsp  
 
 
 
 
 

 (%) (%) 

ENSEMBLE      13     2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ................................................................................................................................   10     2  
   Femme ................................................................................................................................   17     2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans (*)      23  -  
35 ans et plus      13     2  
   35 à 49 ans ...........................................................................................................................   12     1  
   50 à 64 ans ...........................................................................................................................   14     1  
   65 ans et plus .......................................................................................................................   13     4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. .................................................................................   15     -  
   Employé, ouvrier .................................................................................................................   24     2  
   Retraité ................................................................................................................................   12     2  
   Autre inactif ........................................................................................................................   11     3  
REGION UDA      
   Région parisienne ................................................................................................................   16     -  
   Nord est ...............................................................................................................................   17     4  
   Nord ouest ...........................................................................................................................   11     3  
   Sud ouest .............................................................................................................................   14     2  
   Sud est .................................................................................................................................   10     -  
SITUATION PERSONNELLE      
   En situation de handicap ......................................................................................................   12     3  
   Parent d’un enfant en situation de handicap .........................................................................   29     -  
   Entourage d’une personne en situation de handicap ............................................................   13     -  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE QUOTIDIENNE DEPUIS 
L’ADOPTION DE LA LOI DE 2005      
   Oui ......................................................................................................................................   17     5  
   Non .....................................................................................................................................   12     1  
CONFIANCE DANS LE GOUVERNEMENT POUR PRENDRE LES MESURES 
NECESSAIRES A L’AMELIORATION DES CONDITIONS DE VIE      
   Oui ......................................................................................................................................   17     4  
   Non .....................................................................................................................................   11     1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

La confiance dans le gouvernement pour prendre les 
mesures nécessaires à l’amélioration des conditions de 

vie. 

 
 
 
 
 
Question : Avez-vous confiance dans le gouvernement pour qu’il agisse et 

prenne des mesures qui amélioreront votre vie quotidienne ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble 
(%) 

Personnes 
ayant perçu 

des 
améliorations 
dans leur vie 
quotidienne 
depuis 2005 

(%) 

Personnes 
n’ayant pas 
perçu des 

améliorations 
dans leur vie 
quotidienne 
depuis 2005 

(%) 

TOTAL Oui ......................................................................................... 38 48 35 

• Oui tout à fait .................................................................................... 12 12 12 

• Oui plutôt .......................................................................................... 26 36 23 

TOTAL Non ........................................................................................ 61 51 64 

• Non plutôt pas ................................................................................... 22 26 20 

• Non pas du tout ................................................................................. 39 25 44 

 -  Ne se prononcent pas ............................................................... 1 1 1 

 TOTAL ..............................................................................................   100     100     100   

 



 

.La confiance dans le gouvernement pour prendre les mesures nécessaires à 
l’amélioration des conditions de vie. 

 
 

TOTAL 
Oui  

 

Oui tout à 
fait  

Oui plutôt 
 

TOTAL 
Non  

 

Non plutôt  
pas  

Non pas du 
tout  

Nsp  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      38    12    26    61    22    39     1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)           
   Homme .............................................................   38    12    26    60    16    44     2  
   Femme .............................................................   38    12    26    62    28    34     -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)           
Moins de 35 ans (*)      46  -    46    54    15    39  -  
35 ans et plus      38    12    26    61    22    39     1  
   35 à 49 ans ........................................................   28     5    23    68    25    43     4  
   50 à 64 ans ........................................................   36    12    24    64    25    39     -  
   65 ans et plus ....................................................   45    17    28    54    18    36     1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  
         
   Prof. libérale, cadre sup, prof. interm. ..............   34     4    30    66    28    38     -  
   Employé, ouvrier ..............................................   26     4    22    74    18    56     -  
   Retraité .............................................................   44    17    27    55    21    34     1  
   Autre inactif .....................................................   33    10    23    64    24    40     3  
REGION UDA           
   Région parisienne .............................................   40    14    26    60    26    34     -  
   Nord est ............................................................   36     9    27    62    27    35     2  
   Nord ouest ........................................................   39    12    27    59    20    39     2  
   Sud ouest ..........................................................   42    20    22    58    18    40     -  
   Sud est ..............................................................   36     9    27    64    16    48     -  
SITUATION PERSONNELLE           
   En situation de handicap ...................................   36    11    25    63    22    41     1  
   Parent d’un enfant en situation de handicap ......   37    15    22    63    24    39     -  
   Entourage d’une personne en situation de 
handicap     41    12    29    58    21    37     1  
PERCEPTION D’AMELIORATIONS DANS SA VIE 
QUOTIDIENNE DEPUIS L’ADOPTION DE LA LOI 
DE 2005    

       
   Oui ...................................................................   48    12    36    51    26    25     1  
   Non ..................................................................   35    12    23    64    20    44     1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 

 


